BOLEZNI SODOBNEGA ČASA

NAVODILA ZA NARAVOSLOVNI DAN za 9.r.

PETEK, 19. 11. 2021 po tradicionalnem slovenskem zajtrku

Pozdravljeni učenci devetih razredov!
Pošiljam vam navodila za današnji naravoslovni dan »na daljavo«.
Spoznali boste bolezni sodobnega časa: AIDS, gripo, bolezni, ki jih prenašajo klopi in seveda COVID 19.

ZAKAJ SEM SE ODLOČILA ZA TE BOLEZNI?
· AIDS je bil , ko se je pojavil pred 30 leti bolezen, ki je terjala ogromno življenj, zlasti v Ameriki in v Afriki. Zdaj se bolezen širi veliko počasneje, ker poznamo načine preprečevanja. 1. december je svetovni dan boja proti tej bolezni, ki jo povzroča virus HIV. Značilna zanj je rdeča pentlja.
· GRIPA je virusna bolezen, ki nas vsako leto »obišče«, a ima manj komplikacij in zato smrtnih žrtev. Za njo imamo tudi cepivo. Poznamo tudi ptičjo, prašičjo gripo.
· BOLEZNI, KI JIH POVZROČAJO KLOPI sicer niso »nalezljive« bolezni, a število obolelih za meningitisom in boreliozo narašča, zato je prav, da jo bolj spoznamo.
· COVID 19 ali kar KORONA je trenutno najhujša in najbolj nalezljiva bolezen. O njej že ogromno vemo , zato si boste namesto predstavitev ogledali filmčke, ki so zanimivi tudi z biološkega vidika.
POTEK NARAVOSLOVNEGA DNE
Za vsako bolezen ( razen korono) sem vam pripravila predstavitev. Najprej si jo oglejte, nato pa še krajše filmčke na to temo.( izbrala sem kratke in zanimive variante). Eni so v angleščini (preverite podnapise) , a če boste prej pogledali predstavitev in ker že obvladate angleščino, ne bi smelo biti problema. 
Oglejte si oboje, ker je to tema, ki je vedno aktualna.
Na koncu sem vam v priponki dala nekaj osnovnih vprašanj. Vesela bom tudi vaših povratnih informacij o ND.
Odgovore na vprašanja mi pošljite kar na kanale v e-asistentu za vsak razred posebej. Rok oddaje 14 dni- torej do 3.decembra 2021
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Želim vam zanimiv naravoslovni dan !

                                                                                                           Vodja ND: Romana Vrhovec

